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VEILEDNING

Strikketeknikker:
•  glattstrikk
•  maskesting
•  vrangbord 2 r, 1 r (se beskrivelse)
•  perlestrikk (se beskrivelse)
•  stripemønster (se beskrivelse)

Vrangbord 2 vr, 1 r: 
1. pinne (retten): * 2 vr, 1 r *, gjenta fra 
* til *.
På alle påfølgende pinner strikkes r 
over r og vr over vr.

Perlestrikk:
1. pinne: * 1 r, 1 vr *, gjenta fra * til *.
På alle påfølgende pinner strikkes vr 
over r og r over vr.
Stripemønster: * 4 pinner perlestrikk 
med kontrastfarge 1, 4 pinner 
glattstrikk med hovedfargen *, gjenta 
fra * til * 4 ggr og avslutt med 4 pinner 
perlestrikk med kontrastfarge 1.

Strikkefasthet:
Glattstrikk på pinner nr. 5: 17 masker 
og 22 pinner = 10 x 10 cm.

Bakstykke
Bruk hovedfargen og legg opp –a) 62  
–b) 66 –c) 72 –d) 76 –e) 82 m. Strikk 
vrangbord med 2 vr og 1 r. Start 
vrangborden med 2 vr og avslutt med 
–a) 2 vr –b) 1 r –c) 1 r –d) 1 vr –e) 1 vr.
Når bakstykket måler 3 cm, strikker du 
videre i glattstrikk.
Når bakstykket måler 7 cm, begynner 
du med stripemønsteret.
Etter stripemønsteret fortsetter du 
med glattstrikk med hovedfargen.
Ermehull: Når arbeidet måler –a) 26 
–b) 29 –c) 32 –d) 35 –e) 38 cm, feller 
du som følger på begynnelsen av 
pinnen, på retten og vrangen: 5 m 1 
gang.
Totalt: –a) 52 –b) 56 –c) 62 –d) 66  
–e) 72 m.
Skuldre og halsåpning: –a) 15 –b) 16 
–c) 17 –d) 18 –e) 19 cm fra begynnels-
en på ermehullet, feller du av alle 
maskene.

Forstykke
Strikkes som bakstykket, unntatt 
halsåpningen.
Halsåpning: Når forstykket måler –a) 
10 –b) 11 –c) 12 –d) 13 –e) 14 cm fra 
begynnelsen på ermehullet, feller du 
av de midterste –a) 12 –b) 14 –c) 14 
–d) 16 –e) 18 m på neste pinne fra 

Barnegenser med fine detaljer
Størrelser: 
–a) 4 –b) 6 –c) 8 –d) 10 –e) 12 år
Modellen på bildet har på seg størrelse 
–b) 6 år.

Materialer:
Re-Tape: –a) 4 –b) 4 –c) 5 –d) 6 –e) 7 
nøster av hovedfargen.
–a) 1 –b) 1 –c) 2 –d) 2 –e) 2 nøster av 
kontrastfarge 1.
–a) 1 –b) 1 –c) 1 –d) 1 –e) 1 nøste av kon-
trastfarge 2.

Pinner:
Nr. 5 



retten og strikker deretter hver side for seg. Fell som 
følger på begynnelsen av hver pinne som starter ved 
halsåpningen: 3 m 1 gang, 2 m 1 gang, 1 m 2 ggr.
Skuldre: Når du har strikket 5 cm fra halsåpningens 
nederkant, feller du av de resterende –a) 13 –b) 14  
–c) 17 –d) 18 –e) 20 m.
Strikk ferdig den andre skulderen på samme måte, 
men speilvendt.

Ermer
Bruk hovedfargen og legg opp –a) 34 –b) 36 –c) 38 
–d) 40 –e) 42 m. Strikk vrangbord med 2 vr og 1 r. Start 
vrangborden med 2 vr og avslutt med –a) 1 vr –b) 1 r 
–c) 2 vr –d) 1 vr –e) 1 r. 
Når arbeidet måler 3 cm, strikker du videre i glattstrikk. 
Øk 1 m i hver side (1 m fra kanten), slik:
–a) vekselvis på hver 6. og 8. pinne: 1 m 8 ggr
–b) på hver 8. pinne: 1 m 8 ggr
–c) på hver 8. pinne: 1 m 9 ggr
–d) på hver 8. pinne: 1 m 10 ggr
–e) på hver 8. pinne: 1 m 11 ggr
Samtidig:
Når arbeidet måler 7 cm, begynner du med 
stripemønsteret.
Etter stripemønsteret fortsetter du med glattstrikk med 
hovedfargen.
Når ermet måler –a) 30 –b) 34 –c) 38 –d) 42 –e) 46 
cm, feller du av de resterende –a) 50 –b) 52 –c) 56 –d) 
60 –e) 64 m.
Strikk det andre ermet på samme måte.

Montering
Alle sømmer sys med maskesting.
Sy en skuldersøm.
Halskant: Strikkes med kontrastfarge 2. Plukk opp 
masker i halsåpningen og øk eller fell etter behov på 
første pinne, slik at du får totalt –a) 72 –b) 76 –c) 80 
–d) 86 –e) 90 m. Strikk vrangbord 2 vr, 1 r. Start vrang-
borden med 2 vr og avslutt med –a) 1 r –b) 1 vr –c) 2 vr 
–d) 2 vr –e) 1 r.

Når halskanten måler 2,5 cm, feller du av alle maskene.
Sy den andre skuldersømmen og halskanten.
Sy i ermene: Legg ermet slik at midten på ermekuppe-
len treffer skuldersømmen, og sy fast ermekuppelen 
rundt hele ermehullet.
Sy side- og underarmssømmene.


